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Aos doze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, no horário das quatorze horas e
cinco minutos, por meio de videoconferência, foi realizada a sétima sessão ordinária do
ConCMCC de dois mil e vinte e quatro. A reunião foi convocada e presidida pela professora
Tatiana Lima Ferreira, assessorada pelo vice-presidente, professor Maurício Richartz, com a
presença dos representantes docentes: Boris Marin, Claudinei Eduardo Biazoli Júnior,
Cristian Favio Coletti, Francisco de Assis Zampirolli e Yossi Zana; do representante
técnico-administrativo: Carlos Eduardo Giordano; dos docentes convidados: Itana Stiubiener
e Jerônimo Cordoni Pellegrini; com o apoio secretarial da secretária executiva Elaine Konno
Rocha. Ausência injustificada da chapa Francisco José Brabo Bezerra (Titular) e Silvia Cristina
Dotta (Suplente). A presidente Tatiana Lima Ferreira iniciou com os Informes da presidência:
I. Moção de pesar em razão do falecimento do professor do Bacharelado em Ciências da
Computação, Bruno Augusto Dorta Marques; II. Homenagem ao falecido servidor Alexandre
Matias dos Santos, em especial por tratar dos convênios do CMCC durante o período em que
ele estava lotado na Assessoria de Cooperações Institucionais e Convênios (ACIC); III.
ConUni: Aprovação do PGD (Programa de Gestão de Desempenho) e alteração do edital para
novos cursos na área de licenciatura com alteração do cronograma; IV. Retomada dos
processos eleitorais do CMCC; V. Alteração do período de afastamento para estudo no
exterior solicitado pelo professor André Pierro de Camargo, cujo período anterior é de
05/01/2024 a 15/12/2024, sendo solicitada antecipação do término do afastamento para
26/11/2024. Sem mais informes e não havendo item pendente na Ordem do Dia, os
seguintes assuntos foram relatados no Expediente: Item 1. Solicitação de abertura de uma
vaga para Processo Seletivo Simplificado na área de Aprendizagem de Máquina, sem
subárea - relatado pelo docente Jerônimo Cordoni Pellegrini que esclareceu que a vaga é da
reitoria, solicitada pela Assessoria de Relações Internacionais e cuja contratação será
específica para ministrar disciplinas na língua inglesa. Promovido para ordem do dia e
aprovado por unanimidade. Item 2. Reoferta do curso de Especialização em Ciência e
Tecnologia - relatado pela docente Itana Stiubiener, promovido para ordem do dia e
aprovado por unanimidade. Em seguida, a presidente sugeriu que os itens de 3 a 5 do
expediente da convocatória fossem promovidos para a ordem do dia. Em complemento,
salientou que qualquer assunto pode continuar nesse segmento, caso os conselheiros
solicitem mais informações ou um tempo adicional para análise. Sem manifestações
contrárias, os seguintes assuntos foram relatados na Ordem do Dia pela presidente Tatiana
Ferreira. Item 3. Sugestão de nomes de representantes docentes para a nova legislatura da
Comissão de Estágio Probatório. Titulares: Alessandro Jacques Ribeiro (presidente), Carlos
Alberto Kamienski e Yossi Zana. Suplente do presidente e demais integrantes: Edson Alex
Arrazola Iriarte. Aprovado com um voto contrário e uma abstenção. Item 4. Sugestão de
nomes representantes docentes para a nova legislatura da Comissão de Promoção à Classe E
(CPCE) - Marcelo Bussotti Reyes, Norberto Aníbal Maidana, Maycon Sambinelli, Ailton Paulo
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de Oliveira Junior (presidente). Aprovado com um voto contrário e uma abstenção. Item 5.
Indicação de representantes para compor a comissão eleitoral para eleição deste conselho -
Wagner Tanaka Botelho, representante docente, Elaine Konno Rocha (presidente),
representante técnico-administrativa, Pedro Henrique Croti Siqueira, representante discente
da pós-graduação, Marcelo Pavão Takahashi, representante discente de graduação. A
elaboração do edital foi delegada para a comissão eleitoral. Aprovado por unanimidade.
Item 6. Composição da próxima legislatura do ConCMCC de 1º de agosto de 2025 a 31 de
julho de 2026, consoante Ato Decisório ConCMCC 03/2017 - a composição permanecerá
com o mesmo número de vagas em cada categoria com relação a atual legislatura:
presidente, vice-presidente, oito representantes docentes do CMCC, um representante dos
servidores técnico-administrativos do CMCC, um representante discente de graduação, um
representante discente de pós-graduação, um representante docente do CCNH (Centro de
Ciências Naturais e Humanas) e um representante docente do CECS (Centro de Engenharia,
Modelagem e Ciências Sociais Aplicada). Promovido para ordem do dia e aprovado por
unanimidade. Item 7. Análise de solicitação do professor André Brandão para auxílio à
inscrição indeferida pela direção - item retirado de pauta a pedido do demandante. Item 8.
Ad referendum da indicação de representantes docentes do CMCC na COE - José Artur Quilici
Gonzalez (titular) e João Marcelo Borovina Josko (suplente). Promovido para ordem do dia e
aprovado por unanimidade. A presidente da mesa agradeceu a colaboração dos presentes e
encerrou a reunião às quinze horas e cinco minutos. Assim, para constar, eu, Elaine Konno
Rocha, secretária executiva, lavrei a presente Ata.
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